

# Р І Ш Е Н Н Я

08 листопада 2024 року

м. Синельникове

№ 523/0/8-24

Г

Г

## ***Про визначення виробника та постачальника теплової енергії у будинку №12 А на вулиці Миру***

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово – комунальні послуги», Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування, постановами Кабінету Міністрів України від 06.02.2024 №127 «Про порядок здійснення перерахунку вартості комунальних послуг за період їх ненадання, надання не в повному обсязі або невідповідної якості», від 01.06.2011 №869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства України від 12.09.2018 №239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуг, поданих для їх встановлення», з метою забезпечення надання якісних послуг з теплової енергії у будинку №12 А на вулиці Миру» в місті Синельникове, та враховуючи звернення Товариства з обмеженою відповідальністю «БУДТРАНСТОРГ ДНІПРО» від 11 жовтня 2024 року № 2/10, виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ:

1. Визначити Товариство з обмеженою відповідальністю «БУДТРАНСТОРГ ДНІПРО» виробником та постачальником теплової енергії у будинку №12 А на вулиці Миру в місті Синельникове.

2. Головному спеціалісту з інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Синельниківської міської ради Ісаєвій С.О. оприлюднити рішення на офіційному веб – сайті Синельниківської міської ради.

3. Рішення виконавчого комітету міської ради від 23 вересня 2015 року №192 «Про визначення виробника та постачальника теплової енергії для будинку №12 А на вул. Миру» вважати таким, що втратило чинність.

4. Координацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику управління житлово – комунального господарства та комунальної власності міської ради Романовських А.А., контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковіна В.Б.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ